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令和４年３月14日（月曜日）

午前９時58分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 佐 藤 雅 洋

副 委 員 長 横 田 照 夫

委 員 星 原 透

委 員 徳 重 忠 夫

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 西 村 賢

委 員 日 髙 利 夫

委 員 川 添 博

委 員 岩 切 達 哉

委 員 山 内 佳菜子

委 員 重 松 幸次郎

委 員 来 住 一 人

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課副主幹 田 代 篤 生

政策調査課主任主事 佐 藤 晋一朗

○佐藤委員長 それでは、ただいまから、新型

コロナウイルス等感染症対策特別委員会を開会

いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程案を御覧ください。

本日は、委員会報告書と委員長報告案につい

て、御協議いただきたいと思います。このよう

に取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○佐藤委員長 それでは、そのように決定いた

します。

さっそく、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てです。委員会報告書につきましては、既に皆

様方の御了解をいただいているところでありま

すが、３月16日の定例会最終日に、議場にて３

つの特別委員会報告書を合冊して配付させてい

ただきますので、御了承いただきたいと思いま

す。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告案についてであります。

委員会報告書を要約した上で、作成したもの

をお配りしております。御意見等がございまし

たら、お願いいたします。

○日髙委員 内容についてではないですが、２

ページの下から２行目、「自宅療養者への監視強

化」という文言ですが、監視というと見張ると

いう意味が出てくるので、支援または観察とい

う言葉が適当でないかと思うのですがどうで

しょうか。

○佐藤委員長 ありがとうございます。その点

を考慮の上、修正させていただきます。案文の

修正については、正副委員長に御一任いただく

ということで、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○佐藤委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で、委員の皆様方から何かございませんでしょ

うか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○佐藤委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会のすべての議事を終了したいと

思いますが、閉会に当たりまして、正副委員長

から、一言御挨拶を申し上げます。

まず、横田副委員長にお願いいたします。

○横田副委員長 皆様、どうもお疲れさまでご

ざいました。この１年間、調査をし、提言をま

とめてきたわけですが、私たちの提言を、今後

のコロナの収束であるとか、アフターコロナに

向けて役立てていただけるとありがたいと思い

ますし、そうなるように、コロナ対策の動向を

これからもしっかりと注視していきたいと思い

ます。この１年間の御協力に感謝いたします。

ありがとうございました。

○佐藤委員長 続きまして私から一言御挨拶を

申し上げます。

あっという間の１年でした。コロナ禍という

ことで、いつものような活動ができなかったわ

けでありますが、副委員長をはじめ、委員の皆

様には、至らない委員長でありましたけれども、

御指導いただきながら支えていただきました。

本当にありがとうございました。今、横田副委

員長からも話がありましたように、コロナ禍か

らの復興と成長活力の創出ということも委員会

報告の中に入れております。委員会はこれで終

わりますけれども、引き続き、力を合わせて頑

張っていきましょう。本当にありがとうござい

ました。

それでは、以上をもちまして、新型コロナウ

イルス等感染症対策特別委員会を終了いたしま

す。

午前10時４分閉会
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新型コロナウイルス等感染症対策特別委員会委員長 佐 藤 雅 洋




